

重赏之下 必有“泳”者

商家促销让10名女子泳装上阵,此举引来争议

昨天,在中央商场北门广场,一场冬日“泳装秀”吸引了路人眼球,为了价值1788元的礼品,当着众人的面,十名女子心甘情愿地在瑟瑟寒风中穿上三点式泳装,现场“体验”家纺新品。“穿一会泳装就能赚一千多块钱的东西,我为什么不脱呢?”一名参赛者告诉记者。但是,此举在市民中间也引起了争议。

10名女士勇敢“献身”

昨天天气阴冷,寒风瑟瑟,中央商场北门广场却聚集了不少市民,记者询问得知,这里即将上演一场冬日“泳装秀”。

在活动现场,有10名女子先后报名参加活动,为了1788元的赠品“宽衣解带”。她们被一个个带到楼上更衣间换衣,再次出来时,身上只剩下三点式的泳装。在寒风中,她们穿着泳装,体验厂家新推出的床上用品,并现场接受“采访”,说出这种床上用品与普通产品的区别。记者注意到,每人亮相的时间平均为六七分钟。

记者了解得知,这是一家家纺公司推广新品举行的



穿泳装的女子现场体验商家的新产品 快报记者 施向辉 赵杰 摄

活动,而现场“脱衣”的女士中,最小的只有21岁,最大的接近50岁。年龄最大的那名女士表示,她参加活动,是为了赚套“礼品”送给儿子做结婚礼物。

促销行为引起争议

虽然现场的围观者只图看热闹,但这种促销行为也

引起了一定的争议。

活动结束后,记者采访了现场观众,大多数被采访者表示,商家这样的做法虽然吸引了眼球,但是光天化日之下让这么多女子当众脱衣实在不雅,闹市区还有很多小孩,影响不好。而且大冬天的,让人穿成这样,也不太人道。还有人表示,这一看就知道是床上用品的厂家在“炒作”,商家用女性身体来招揽眼球也实在恶劣。

快报记者 陈刚

欠下赌场高利贷 上网骗钱又骗色

快报讯(通讯员 李国田 小马 记者 吴杰)一名来宁打工的男子在赌场欠下高利贷,他故意隐瞒已结婚生子的事实,以发短信、上网聊天等方式骗取了女网友的信任,多次诈骗女网友钱财共10余万元,近日,他因涉嫌诈骗罪被南京市鼓楼区检察院依法提起公诉。

42岁的刘江是安徽省桐城县人,在南京打工期间,他在朋友的影响下涉足赌场,每场输赢几千,甚至上万元。因为牌技不好,刘江十赌九输,最后在赌场借起了高利贷。

刘江根本没有能力还清这些高利贷,赌场的马仔个个凶神恶煞,被逼无奈的刘江想到了骗钱的念头。通过网聊,刘江结识了南通市的一名叫高娟的女子。在聊天中刘江得知高娟刚离婚,手里有不少钱,便将高娟当作骗钱骗色的目标。为此,他告诉高娟,他是南京某商城负责外勤的副部长。此后,刘江以网聊、发短信等方式,频繁地向高娟展开爱情攻势。

2004年底,两人在南通见了面,高娟面对这位长相富态的帅哥动了心,带着他与自己的父母亲见了面。见高娟已经上钩,刘江开始实施起自己阴毒的计划,用各种借口从高娟手里借钱,一共借了10余万,几乎全部投进了赌场。

高娟见刘江总从她手里要钱,却总也不谈结婚的话题,内心感到有点疑虑,她从南通来到南京,找到了刘江的暂住地。她从刘江的暂住地里找到几本《房产证》《土地证》,看到这些都是假证,高娟惊呆了。

高娟向刘江讨要被骗走的钱财10余万元。狡猾的刘江趁高娟一个疏忽,从此一走无音讯。高娟向派出所报了案,并回到了南通老家。2006年10月,刘江被警方抓获。(文中当事人为化名)

初二女生:你们这里要不要小姐 歌厅经理:你是不是有难言之隐

快报讯(记者 顾元森)前晚8点多,一名14岁的女孩来到迈皋桥一家卡拉OK厅,主动向经理“要不要小姐”。据了解,这名女孩是被从盐城骗到南京的,目前警方正在对此事进行调查。

当晚,这名满脸稚气的女孩来到位于2楼的娱乐场所,看到经理后,主动问:“你们这里要不要小姐?”经理看她年龄很小,而且似乎有难言之隐,便将她拉到一旁询问,这么小的年纪为什么要干这个。

女孩犹豫了一会儿,开

始讲述自己的遭遇,她叫小丽,是盐城某县一家中学的初二学生。上周五下午,她刚刚放学,一名20多岁的女子拦住她,表示有个女孩要来找她,正在校门口等着呢。小丽认识青年女子口中的女孩,于是没有起疑心,随她来到了校门外,但并没有看到那名女孩。这时青年女子表示,那个女孩已经到盐城市区了,于是两人一起来到了盐城。等两人到达盐城时,另外三名男子正等着她们,三名男子表示要把小丽带至南京,一起发财,看

到几个人凶神恶煞的样子,小丽只好点头。

前晚,三男一女将小丽带到迈皋桥医院附近的这家卡拉OK厅,让小丽一个人上楼去应聘“小姐”。听了小丽的诉说,卡拉OK厅经理急忙报警。但当警察赶到时,发现那三男一女已经不见了,警察将小丽带至派出所,为其打来了饭菜,并联系了她的家人。

当晚,小丽家人连夜赶到了南京。目前警方正对此事展开调查。

(颜先生爆料奖50元)

自来水漏了一天 就是没人来修

“前天下午,小区下面的自来水管就爆了,自来水白白淌了十七八个小时!”昨天上午,首卫路27号的居民王先生给快报打来电话,对自来水公司迟迟不来维修表示不解。

楼上断水 楼下淌水

昨天上午10点,记者来到首卫路27号,这是一幢六层的居民楼,在楼下砌有一排车库,车库墙角的水泥缝大量涌水,大约有两三个大的洞眼,还有不少小眼,一起往外冒水。

一单元住户王女士介绍说,水是前天下午4点多开始漏的,他们从那时起就打电话报修电话,到晚上9点多,来了几个维修人员,不过只是将入户的水阀关闭,所以从前晚到昨晨,一单元的12户人家都断了水。

记者在现场看到,断水的居民有的提着水桶,有的拿着脸盆和漱口杯,直接到喷水口接水使用,为了避免弄湿衣服鞋子,有些人甚至穿上了雨靴。由于地面积水,里面的二单元、三单元的住户进出都成了问题,记者看到二单元的一个住户,去超市回来时还顺便带了一些砖块,垫



居民正在漏水处接水用 快报记者 孙玉春 摄

在水里好回家。

据门房陈大爷介绍,前天下午水势最猛时喷水有半米高,水量流失惊人,从前晚漏到昨天上午,按照三分钟漏一吨水计算,也漏了三四百吨水了。王先生说:“其实居民一天用不上水倒没多大关系,可是这么多水白白的浪费了,是不是太可惜了?”

自来水公司忙不过来

为何自来水公司迟迟不来维修呢?昨天上午10点多,记者拨打了自来水公司抢修热线,接线小姐回答说,首卫路27号的漏水信息早已收到了,并表示“人应该很快就要到了,我们承诺的是报修后24小时内到场。

接线员解释,因为从前晚到昨天上午的报修非常多,而维修人员只能按照报修顺序来维修,前面的没有处理完,后报的自然就要等一等。

昨天中午,记者联系了南京市自来水公司宣传处,工作人员表示,前天的报修时间在下午五六点钟,如果维修需要关闭外围阀门,会影响到更多正在用水的用户;另外,其他抢修任务紧张,所以来不及抢修。至于关闭用户阀门,他称这样可以减少下面漏水的水量。关于漏水损失的问题,自来水管的原则是,漏水点在总表以内的归用户承担,在总表以外的由自来水公司承担。 快报记者 孙玉春



男子偷了七条女内裤 被抓后大叫“我有病,我有病!”

快报讯(记者 解璐)昨天凌晨,一名中年男子在白下路附近偷窃被当场抓获,在他的裤子口袋里,竟然搜出了七条女式内裤。

记者来到现场后,那名中年男子用外套捂住脑袋,大叫:“我有病,我有病!”地上散落几条女式内裤。抓住他的两名青年告诉记者,他偷足疗店小姐的内衣,被当场发现了。

原来,这家足疗店的服务员平时换洗的衣服都晾在门前的人行道上,由于足疗店营业时间一直到半夜,因此放在外面的衣服没有及时收回,“前几天开始,我们就发现接二连三内裤。我推测,肯定

出现了专门偷内裤的贼。”足疗店工作人员说。

于是,足疗店的工作人员决定,继续将衣服晾在外面,在门口迎客的小姐注意观察,一发现有人偷窃,立即喊店里的两名男服务员出去“活捉”。

这种守株待兔的方法果然奏效。当时一名中年男子来到晾衣架前,取下几条内裤塞在口袋里便匆匆离去,两名男服务员赶紧冲出店门,在离店50米处追上了他。

面对这样的物证,中年男子无法抵赖,只能哭叫着“我有病”。随后,该男子被送往建康路派出所接受调查。

芭蕉当成进口香蕉卖 小贩“大忽悠”,最后栽在受骗者手里

快报讯(见习记者 王觅)前晚8点半左右,水果贩子孙老汉骑着三轮车,在南京市迈化路附近卖香蕉。“过来,买点香蕉。”听到路边有人喊,孙老汉兴冲冲地从车上跳下来,突然脚底一滑,“啪!”一个跟头,孙老汉摔了个“嘴啃泥”。

这时,路边一家大排档里冲出几名伙计,一把按住孙老汉,“总算逮到你了!”大排档老板邱女士出来后,气愤地从地上拿起一个东西,“不认识我,这个芭蕉皮你应该认识吧!”

原来,半个月前,在南京市迈化路开大排档的邱女士,禁不住孙老汉的“忽悠”,花了600块钱从其手中买了四箱“进口香蕉”,送给开茶社的妹妹做“水果沙拉”用。谁

知,邱女士妹妹看了后,表示这根本不是什么进口香蕉,而是不值钱的芭蕉,口味连一般香蕉都比不上。

“200斤啊,扔掉太浪费了,自己吃吧。”无奈,邱女士领着那帮伙计,天天以芭蕉代饭,吃得人人都拉肚子。

前晚8点半左右,邱女士发现孙老汉又在附近卖“进口香蕉”,“这个黑心贩子,给他点颜色看看!”于是,邱女士扔了五六块吃剩的芭蕉皮在饭店门口,并喊孙老汉过来商量买卖,孙老汉哪里想到那么多,屁颠颠地跑了过来,哪想到一脚踩在芭蕉皮上。经过民警调解,邱女士支付了孙老汉摔伤的包扎费,孙老汉也退还了邱女士300块钱。

男子酒壮贼胆偷钢管 因为听信朋友劝说:收废品发不了财

快报讯(记者 顾元森)前晚,40多岁的废品收购人员陈某来到兴贤家园一处工地,偷了4根钢管,被保安抓获。陈某懊悔地说:“都是朋友害了我,他让我一边收废品一边偷,这是我第一次偷东西,还特地喝了酒壮胆呢!”

前晚9点半左右,兴贤家园的保安张师傅在小区内巡逻时,看到一名40多岁的男子扛着4根钢管正往小区外走,每根钢管约4米长,拳头般粗细。张师傅急忙将男子拦住,问这些钢管是从哪里来的,中年男子态度蛮横:“不关你的事,赶快给我让开,不然我用钢管夯你!”张师傅见中年男子走路东倒西歪,满脸通红,立即通知了其他保安,

众人一起将中年男子拦下,并将他带到了保安室。

民警赶到后,中年男子酒醒了一半,在去派出所的车上,他主动交代,钢管是他刚刚从小区一处工地上“拿”的,他姓陈,已经在南京收购废品好几年了。

陈某说,前几天,一个收废品的朋友劝他,收一辈子废品也发不了财,应该一边收废品一边偷,这样才能发财。陈某觉得朋友言之有理,可他一直没有勇气下手偷东西。前天晚上,陈某终于下了决心,晚饭时他特地喝了六七两白酒壮胆,之后来到兴贤家园,准备偷几根钢管卖掉,想不到还没脱身就被抓了。(颜先生爆料奖50元)

张大妈坐在家被 小心点,又有人冒充自来水公司行骗

快报讯(记者 钟晓敏)昨天,一名男子打着自来水公司的旗号,上门为市民免费安装“净水器”,临走时他花言巧语,“套”走了居民600元钱。昨天上午,家住安泰村的张大妈在家做家务时,门铃突然响了。一名男子隔着防盗门,出示了挂在胸前的小牌子,说:“我是自来水公司的,来检测水的质量。”

张大妈赶紧开了门,那名男子进屋就恭喜张大妈,他说为了提高水质,自来水公司免费为2000户家庭安装过滤器。张大妈同意了,男子很快拆下龙头装上了过滤器。不料,过滤器装好后,男

子突然提出,过滤器是免费的,但里面的滤芯要掏钱购买。他说:“滤芯市场价150元一个,今天优惠价100元一个,但是必须买一盒6个。”当张大妈提出不想买时,男子拉下了脸,说拆封之后必须买等等理由。

“我猜他就是骗子,但是我又不敢不买。”张大妈说,家中只有她一个人,最后为了个人安全,她狠下心掏了600元给男子。

国泰民安社区主任告诉记者,他准备今天一上班就出一个通知,提醒居民尤其是老年人,不要轻信天上会掉馅饼,这样就不会上当受骗了。